



Сотрудники территориального следственного подразделения встретились с работниками сферы образования Алексеевского городского округа



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области на систематической основе проводят мероприятия в трудовых коллективах в целях доведения основ законодательства об антикоррупционном поведении.

Так, заместителем руководителя Алексеевского межрайонного следственного отдела Айбулатом Черкешевым проведена встреча с директорами общеобразовательных школ и заведующими детскими дошкольными образовательными учреждениями Алексеевского городского округа Белгородской области.

В ходе встречи офицер ведомства разъяснил присутствовавшим основания привлечения к уголовной ответственности за совершение преступлений коррупционной и экономической направленности, на примерах из следственной практики рассказал о случаях совершения преступлений в сфере образования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Кроме того, Айбулат Булатович рассказал, как распознать коррупционное проявление и как действовать, если вымогают или предлагают взятку, а также разъяснил алгоритм действий в подобных ситуациях.

Также заместитель руководителя Алексеевского МСО ответил на вопросы участников мероприятия.

19 Июня 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1802211>